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Ο Φθιώτιδος Συμεών κοντά στον ΠΑΣ ΛΑΜΙΑΣ 
1964
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον καθιερωμένο αγιασμό για τη νέα αγωνιστική περίοδο της 
Ομάδος «ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964» τέλεσε για μία ακόμη φορά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στο 
γήπεδο της «Καμαρίτσας» στη Ν. Άμπλιανη Λαμίας.

 

Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε πατρικώς τους παίκτες, τους προπονητές  και τα μέλη 
της Διοικήσεως της Ομάδος, καλωσόρισε τους νέους παίκτες και ευχήθηκε 
σημειώνοντας χαρακτηριστικά:

«Θέλω να ευχηθώ υγεία σε όλα τα παιδιά, να έχετε υγεία να μην έχετε 
τραυματισμούς, να χαρείτε το φετινό πρωτάθλημα κι  εάν το χαρείτε εσείς, θα το 
χαρούμε και εμείς, γιατί είμαι σίγουρος ότι η χαρά σας θα είναι να πηγαίνει καλά η 
ομάδα, να προσφέρει καλό θέαμα, ποιοτικό ποδόσφαιρο και επιτυχίες και βαθμούς, 
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γιατί δεν φτάνει μόνο να παίζουμε καλή μπάλα, σημασία έχει να φέρουμε και καλό 
αποτέλεσμα. Εμείς ελπίζουμε και στα δύο. Δύο είναι οι στόχοι: από την παραμονή 
μέχρι και την πρωτιά. Βάζετε ψηλά τον πήχη, αλλά να είστε πάντα προσγειωμένοι 
πάνω στη γη».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευχήθηκε και χρόνια πολλά και στον αρχιτέκτονα της 
ομάδας και Δήμαρχο Λαμιέων κ. Πανουργιά Παπαϊωάννου, για τα γενέθλιά του, και 
ευχήθηκε πάντα επιτυχίες και «υγεία, δύναμη και να στηρίζει την ομάδα από κάθε 
μετερίζι».

Εκ μέρους της Διοίκησης της Ομάδος ο Team Manager κ. Γεώργιος Ζαγκανάς 
προσέφερε στον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών μία επαγγελματική μπάλα ποδοσφαίρου, 
ο οποίος δήλωσε  ότι θα την χαρίσει με την σειρά του στα παιδιά από την Χερσώνα 
της Ουκρανίας, τα οποία αυτές τις ημέρες φιλοξενούνται στο Κατασκηνωτικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος και 
έχουν την δυνατότητα για λίγες μέρες να ζήσουν μακριά από την δίνη του πολέμου.

Ο Σεβασμιώτατος με συγκίνηση ευχαρίστησε για το δώρο και επεσήμανε ότι: «
η μπάλα αυτή θα τους θυμίζει την χαρά του ποδοσφαίρου και του αθλητισμού που 
είναι η ειρήνη».

Τέλος ο κ. Συμεών δεσμεύτηκε στους ποδοσφαιριστές της ομάδας ότι και εφέτος, 
και ως κάτοχος μάλιστα εισιτηρίου διαρκείας, θα είναι κοντά τους σε όσους 
αγώνες θα του επιτρέπει το λειτουργικό και ποιμαντικό του πρόγραμμα.

 


















